

名城绘·2008 中俄著名艺术家油画写生展昨开幕 走!到古林公园赏“南京”

中山陵、玄武湖、阅江楼……54幅油画作品,以鲜艳的色彩逼真地展现了古都南京的美。

昨天,由南京市文化局、南京市园林局、中山陵园管理局、现代快报社主办的“名城绘·2008 中俄著名艺术家油画写生创作观摩展”正式开展,第一天就吸引了很多市民,该展为期10天。南京市文化局局长陈光亚介绍,邀请中外著名油画家来南京写生、创作,是南京市多年的一个愿望。



南京市新闻出版局副局长施正东(右)和著名艺术家李小山(左)一起欣赏画作。 快报记者 顾炜 摄

12人创作《中山伟陵》

54幅油画,中山陵占了12幅,其中一幅长3米宽1米8的《中山伟陵》更是让人震撼。蓝天白云,郁郁葱葱的树木上白鸽飞翔,明孝陵、中山陵、灵谷寺构思在同一画面中……据介绍,这是中俄12名艺术家花了三天时间完成的。

南京艺术学院教授、江苏省油画学会主席张华清告诉记者:“中山陵是南京的一个象征,中外游客都很熟悉,而对于俄罗斯这些老一辈艺术家来说,还有更深的含义,孙中山当时与列宁关系很好,这就更给中山陵抹上了一层神秘色彩。”

徜徉在作品前,扑面而来的是大自然的清新气息,

感受到的是金陵独特的风采。而俄罗斯无臂画家普吉村更是成为游人追捧的对象,这位因为战争失去双臂的艺术家昨天面对与之合影的南京市民,极为伤感地表示,他清楚南京这座城市所遭遇的劫难,让他有共鸣的悲痛感,“希望南京所有活着的人永远健康。”

精品画作 11月聚南京

顶级艺术家的作品是否意味着这是一场顶级的油画盛宴?没想到记者刚一提及这一说法就被中央美术学院教授李骏否认了,“不能这么说,这些只是写生,是速写,大多作品相当简约,而精品就不一样了。”据透露,这些中俄艺术家回去后还将根据在南京的写生根据印象继续创作,“精品画”将会在11

月份每年一度的“名城绘”上亮相。

俄罗斯油画家苏沃洛夫是第一次来南京,昨天他高兴地跟记者聊天,他说他非常喜欢南京的建筑南京的风景,“它们都深深地印在我这里,回去后我一定要画出南京最美的一面。”苏沃洛夫笑着用手指指自己的脑袋。

“这是第一个中俄艺术家友谊展,对现实主义油画的发展将很有意义。”中俄艺术家一致认为。对此,江苏省国画院院长赵绪成也认同,这些艺术家平均年龄78岁,作品展现的是他们那个时期到现在对南京这个城市的理解,“实际上还体现了中俄文化的一种交流,也是中俄友谊的有力见证。”

快报记者 毛丽萍

昨天,由江苏省野生动物保护协会、现代快报联合举办的“爱鸟周”带你踏青观鸟活动在中山植物园举行。40多位市民在江苏野鸟会资深观鸟人金陵老夏的引导下,和鸟儿们来了一次亲密接触。



市民在专家的指点下观鸟 本文摄影 快报记者 唐伟超

快报组织读者踏青观鸟 听!白眉姬翁鸣唱求偶



白头翁



乌鸫(dōng)

春天的鸟鸣最优美

金陵老夏告诉记者,中山植物园有三个观鸟地点,药用植物园、蔷薇园和树木园。现在正是鸟儿繁殖求偶的时候,一般早晨在药用植物园和蔷薇园能看到30多种鸟儿,而到了下午,树木园则成了鸟儿们的天堂,因为在那里有个小水塘,鸟儿们都会飞去洗澡。

金陵老夏说,“春天的鸟鸣最优美,平时鸟儿主要以单调、短促、重复固定的叫鸣来交流,等到了鸟儿们换上婚装,到了求偶的春季,尤其是雄鸟,会发出音节复杂多变、婉转动听的鸣唱声音。”

白眉姬翁展歌喉求偶

就在大家凝神观鸟的时候,一个惊喜的声音传来。“这个小鸟真漂亮!它叫什么名字?”大家看过去,果然发现一只黄白相间的小鸟安静地停在树枝上。“这是白眉姬翁,很难看到的。”金陵老夏说,白眉姬翁的腰、喉、胸及上腹是黄色的,下腹、尾下覆羽白色,其余黑色,眉线及翼斑白色。

突然,又一只相似的鸟儿飞了过来,和刚才那只白眉姬翁并排立在一个树枝上,不停地叫着。金陵老夏笑着说,每年的这个时候都是白眉姬翁的求偶期,它们会不停地叫着,通过展示各自的歌喉,表达爱恋的心声。

昨天看到20多种鸟

就这样,一路走走停停,边观察,边介绍,参加活动在中山植物园内看到了求偶的灰喜鹊、滑翔的斑鸠、在草地上找蚯蚓吃的乌鸫、还有黑脸噪眉。大家相互帮助,眼观六路,耳听八方,锁定方位,边用望远镜仔细观察,边请教观鸟专家,到早上9点半活动结束后,已经观察到20多种鸟,这对于观鸟初学者来说已经是很了不起的收获了。

记者发现在观鸟的过程中,不少读者都拿出本本子来,细细地记录下观鸟心得和看到的鸟名,“我们来了20多名同学,这是我们第一次观鸟,终于体会到了什么叫做‘鸟语花香’。”南林大经济管理学院的一位同学说。 快报记者 安莹 张星

首届全球卫浴陶瓷新品博览会 5.1 盛开

活动时间: 5月1日 ~ 3日

成交价之后商场再返 10% 现金
活动期间在推荐品牌店内购磁砖卫浴,在收银台付清全款之后当场返现10%,最高返现5000元,工程和特价产品除外。

千件礼品幸运赚 轿车大奖等你赢
凡在家乐家购物的顾客凭订购单均可参加幸运转盘一次,有机会获得拉杆购物车、手电筒等礼品;凡是光临家乐家的顾客均可填写抽奖券,即有机会赢取轿车大奖。凡五一开幕当日参加活动购买瓷砖卫浴的前30名顾客,均可获得拉杆购物车一个。

全球卫浴陶瓷品牌榜 >>

斯米克磁砖	IMBEL 诺贝爾磁砖	MARCO POLO 马可波羅	長谷磁砖	冠華磁砖	L&d 陶瓷	新中國陶瓷	陶都坊	OMICA	SUMMIT 萨米特
HCG 和成卫浴	Roca 乐家	科勒 KOHLER	MOEN 摩恩	成霖衛浴	ARROW 箭牌卫浴	HUIDA 惠达	GROHE 高仪	TOTO	

家家 Home Mall

家具 建材 灯饰
www.shilinCN.com

斯米克磁砖
5月1日家家旗舰店开业
好价 好礼大酬宾

Boloni
科宝·博洛尼
整体厨房体验中心盛大开业
Experience Center of Kitchon Opening
厨房电器最低可享受**8.8折**特惠
意大利设计 德国工艺
中国整体厨房第一品牌
活动时间: 4月28日~5月12日

HUIDA 惠达
惠达礼动全城“5.1”真情回馈
HDC180连体 特价**699元**
HDC188连体+HD303柱盆+HD192龙头+短下水 特价**1398元**
满5000元送价值885元浴室五金四件套1份

SHILIN 石林家居连锁 家家广场

卡子门大街88号(麦德龙旁)
101、102、103、104、108、115、126、14、27、86、318路,南金线、南广线到双龙街西站

免费购物直通车
西青桥线:(周三、周六、周日)
九四二四线:(周三、周六、周日)

8697 6500
8697 6599